



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV
3. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,
ki je bila 15. marca 2023

Vsi sklepi, sprejeti na 3. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku seje občinskega sveta.

Odgovor na pobudo svetnice Marjane Skale, da se na pokopališču ozr. pri vežici v Šmarju pri Jelšah ob pogrebni svečanosti postavijo klopi za žalujoče.

O omenjeni pobudi smo obvestili koncesionarja Gekott d.o.o.. Zatrdil je, da bo pri nadaljnjih pogrebnih svečanostih postavil klopi, število le-teh pa bo prilagodil glede na število prisotnih.

Pripravila: Anita Močnik,
koordinator VII/2

Odgovor na pobudo svetnika Janka Šketa, da se pozove Nivo Eko Celje glede čiščenja Šmarskega potoka, predvsem od Belega do Stranja.

Glede čiščenja vodotokov v Občini Šmarje pri Jelšah smo s strani koncesionarja Direkcije RS za vode, podjetja Nivo Eko d.o.o. prejeli informacije, da so lastniki in drugi posestniki vodnega ali priobalnega zemljišča na podlagi Zakona o vodah (100. člen) dolžni zagotavljati košnjo in odstranjevanje prekomerne zarasti na bregovih, odstranjevanje plavja, odpadkov in drugih opuščenih ali odvrženih predmetov in snovi z vodnih in priobalnih zemljišč ob vodah 2. reda (manjše reke in potoki), ob predhodnem soglasju koncesionarja. Praksa je takšna, da na teren pride nadzornik za vode in dejansko razloži potek čiščenja. Pisnega soglasja ne izdajajo. Smo pa bili opozorjeni, da je na območju Občine Šmarje pri Jelšah veliko vodotokov znotraj naravovarstvenega območja, zaradi česar si je potrebno pridobiti tudi njihovo soglasje. Vse te zadeve preveri nadzornik za vode in posameznike tudi obvesti.

Pripravila: Patricia Goručan,
direktorica občinske uprave

Odgovor na vprašanje svetnika Janeza Lipnika, kako rešujejo težave z otroki, ki na območju šole kadijo elektronske cigarete (vejpe) – v prilogi



Župan
Matija Čakš, dr. vet. med., spec. bujatrike



OŠ ŠMARJE PRI JELŠAH
Vegova ulica 26, 3240 Šmarje pri Jelšah
Telefon (03) 817-15-00
e-pošta: info@os-smarje.si



Občina Šmarje pri Jelšah
Aškerčev trg 15
3240 Šmarje pri Jelšah

Datum: 31. 3. 2023

ZADEVA: ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA

Spoštovani,

v dopisu želimo odgovoriti na vprašanje svetnika Janeza Lipnika, ki je na zadnji seji občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah 15. 3. 2023 postavil vprašanje, kako na šoli rešujemo težave z otroki, ki na območju šole kadijo elektronske cigarete - vejpe, uporabljajo fuge in podobno.

Letošnje šolsko leto smo že v jesenskem času zaznali sum na nedovoljeno zbiranje po več učencev na stranišču ali v isti kabini stranišča, o čemer so nam najprej potožili mlajši učenci. Takoj smo se odzvali in pričeli s postopki, ki so dogovorjeni na šoli in zapisani v Šolskem pravilniku. Obvestili smo učiteljski zbor, nakar so razredniki na razrednih urah spregovorili o tem in o nesmiselnosti, nehigieničnosti takšnega početja.

Ravnatelj je obiskal vse devetošolce na njihovih razrednih urah in spregovoril o pereči problematiki. A zbiranje učencev na straniščih (devetošolcev v 1. glavnem odmoru) se ni prenehalo. Pričeli smo z okrepljenim dežuranjem, in sicer dva učitelja ter pomočniki ravnatelja v vsakem glavnem odmoru. Učenci so odhajanje na stranišča prerazporedili tudi na njim ugodnejši čas, ko ni dežurnih učiteljev, na 5-minutne odmore med urami.

UKREPI ŠOLE, navedeni po kronološkem zaporedju:

- 20. 12. 2022 Obvestilo vsem staršem preko eKomunikacij o nepravilnem ravnanju zbiranja na straniščih ter sumu na uporabo elektronskih cigaret.
- 5. 1. 2023 Vabilo razrednikov staršem devetošolcem na razgovore na popoldanske govorilne ure.
- 17. 1. 2023 Razgovor pomočnikov ravnatelja ter razredničarke z učencem, ki je bil že večkrat opažen pri zadrževanju na straniščih.
- 24. 1. 2023 Pogovor s tremi učenci v pisarni pomočnikov ravnatelja o zadrževanju v eni kabini stranišča.
- 24. 1. 2023 Telefonski pogovor pomočnikov ravnatelja s starši treh učencev, s katerimi smo že predhodno opravili pogovore.
- 24. 1. 2023 Pogovor ravnatelja z učenci, ki ne upoštevajo šolskega reda in opozoril.
- 6. 2. 2023 Obvestila posamičnim staršem (sedmim) preko eKomunikacij u sumu uporabe elektronskih cigaret.
- 6. 3. 2023 Poročilo na svetu staršev o ukrepih za zavezitev nedovoljenega ravnanja na fantovskih straniščih.
- 7. 3. 2023 30-minutno predavanje o elektronskih cigaretah, poslano preko Komunikacij vsem staršem centralne šole in podružnic.
- 24. 3. 2023 Obisk predstavnikov Policijske postaje Šmarje pri Jelšah (gospoda Tramška - kriminalista in gospoda Krča - vodje policijskega okoliša), ki na razrednih urah spregovorita z vsemi devetošolci, predvsem o njihovi kazenski odgovornosti, ki jo kot 14-letniki že imajo.
- Glede na Šolska pravila smo izrekli vzgojne opomine sedmim učencem (9. 11. 2022, dva 9. 1. 2023, 23. 1. 2023, dva 20. 2. 2023 ter 27. 2. 2023).

Po navedenem sodeč je jasno, da vseskozi spremljamo ravnanje naših učencev ravno v smislu preprečevanja nedovoljenega početja in zagotavljanja varnega in spodbudnega okolja za vse ostale učence naše šole. Vendar brez sodelovanja staršev in sklenjenega pedagoškega trikotnika (šola – starši – učenci) ne moremo biti dovolj učinkoviti. Zato starše pozivamo, da spremljajo svoje otroke, njihov pravočasen prihod v šolo in odhajanje domov po končanem pouku in šolskih obveznostih ter da s skupno komunikacijo dosežemo željeni cilj.

Priloge:

- Obvestili staršem preko eKomunikacij



Ravnatelj Mitja Šket

OBVESTILO VSEM STARŠEM preko eKomunikacij – 20. 12. 2022

Spoštovani!

Zadnje čase na šoli opažamo nekaj **neprimernega vedenja in ravnanja** med našimi osnovnošolci. Zaznali smo: **uporabo in pikanje pirotehničnih sredstev, kajenje elektronskih cigaret ali vejpanje, prinašanje in uživanje nedovoljenih substanc v šolo ter daljše zadrževanje na straniščih**, ki se izkorišča ravno za nekatere od naštetih nepravilnosti.

Učitelji, svetovalna služba in vodstvo šole smo z učenci opravili individualne razgovore, izpostavili problematiko na učiteljskem zboru ter razrednih urah, prav tako smo postrili nadzor med glavnimi odmori.

Zagotovo pa se vzgojni krog sklene, če nam pri tem pomagata tudi vi in se svojim otrokom o dogajanju na šoli pogovorite. Učenci nižjih razredov si starejše vrstnike pogosto jemljejo kot vzor, zato si še posebej prizadevamo za preprečevanje širjenja motečih in nedovoljenih dejavnosti.

Želimo si varnega in prijaznega učnega okolja za vse in le skupaj nam bo uspelo.

V prepričanju, da bomo v prazničen in počitniški teden vsi skupaj stopili mirno, vas lepo pozdravljamo.

Ravnatelj Mitja Šket

OBVESTILO POSAMIČNIM STARŠEM preko eKomunikacij – 16. 2. 2023

Spoštovani,

pred časom smo vas preko e-pošte opozarjali glede suma na uporabo elektronskih cigaret.

Vsak dan dežuramo pred stranišči ravno z namenom, da nadziramo fante, ki se prekomerno zadržujejo na straniščih (včasih po več fantov v isti kabini dlje časa). _____ je vedno v družbi sošolcev, ki jih sumimo, da uporabljajo elektronske cigarete. Nismo jih še sicer zasačili (razen dišečih arom, ki jih lahko vonjamo - a to ni dokaz), saj nihče od učiteljev in zaposlenih ne more na stranišče ter pregledovati žepov in šolskih torb.

Resnično si želimo, da prenehajo s tem pretiranim obiskovanjem stranišč - če niso na stranišču spodnjega hodnika pa gredo na stranišče zgoraj. (ime in priimek učenca) _____ je del te družbe in naprošamo vas, da se z njim pogovorite o tem, saj smo sami pri ugotavljanju krivcev in preprečevanju nedovoljenega ravnanja neuspešni. Fantom je to postala zabava in vse od sredine septembra jih opazujemo, kako so (pre)dolgo na straniščih (pravzaprav celih 15 minut prvega odmora, saj se preganjajo od enega stranišča do drugega, zadnje čase pa že odhajajo kako minuto prej od malice in prav tako družno, tudi do 7 skupaj, tičijo na stranišču), dokazati jim pa ničesar ne moremo. Prav tako jim stranišča ne moremo prepovedati, saj nam potem hitro in drzno odgovorijo, da je to njihova pravica.

Poskusili smo že marsikaj, sedaj pa naprošamo vas za pomoč, da preusmerimo (ime in priimek učenca) _____ v razmišljanje o vpisu v srednjo šolo, o pridobivanju znanja in dobrih ocen. Verjamemo, da je sposoben fant in naj se usmeri v pozitivno vedenje in zdravo druženje izven stranišč, ne pa provokativne obhode.

Hvala za razumevanje in vašo pomoč.

Pomočnica ravnateljca Mateja Voh